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Совместными приказами Минпросвещения России и Рособрнадзора утверждено расписание  проведения  единого государственного экзамена (ЕГЭ) и  государственного выпускного экзамена (ГВЭ-11) на 2022 год.
Проведение ЕГЭ также разделено на три периода: досрочный (с 21 марта по 18 апреля), основной (с 26 мая по 2 июля), дополнительный (с 5 по 20 сентября).
Основной период ЕГЭ-2022 начнется 26 мая с экзаменов по географии, литературе и химии.  Проведение трех экзаменов разделено на два дня: ЕГЭ по русскому языку пройдет 30 и 31 мая, по информатике и ИКТ – 20 и 21 июня, устная часть ЕГЭ по иностранным языкам – 16 и 17 июня.
ЕГЭ по профильной и базовой математике также пройдет в разные дни (2 и 3 июня соответственно). 6 июня в основной период ЕГЭ пройдут экзамены по истории и физике, 9 июня – по обществознанию, 14 июня – по биологии и письменная часть ЕГЭ по иностранным языкам. С 23 июня по 2 июля в расписании предусмотрены резервные дни для сдачи ЕГЭ по всем предметам.
В дополнительный период в сентябре ЕГЭ пройдет только по обязательным предметам (русскому языку и базовой математике) для тех выпускников, которые не получили аттестат.
Выпускники прошлых лет смогут сдать ЕГЭ в досрочный период и резервные дни основного периода. Участие в ЕГЭ выпускников прошлых лет в иные сроки проведения ЕГЭ допускается только при наличии у них уважительных причин (болезни или иных обстоятельств), подтвержденных документально, и соответствующего решения ГЭК.
Сроки подачи заявлений на участие в ГИА-11, ЕГЭ: до 1 февраля 2022 года (включительно).
Места подачи заявлений на участие в ГИА-11, ЕГЭ:
– обучающиеся XI классов – в образовательные организации, в которых обучающиеся осваивают образовательные программы среднего общего образования;
– экстерны – в образовательные организации, в которых обучающиеся будут проходить ГИА-11 экстерном;
– выпускники прошлых лет, обучающиеся СПО – в муниципальных органах управления образованием, на территории которых указанные лица имеют постоянную регистрацию (регистрацию по месту жительства) или имеют временную регистрацию (регистрация по месту пребывания). 

График приёма заявлений:
понедельник-четверг с 8.00 до 16.30
пятница с 8.00 -15.00
Порядок приема заявлений на участие в ЕГЭ можно  уточнить по телефону 8(30246) 2-13-27 или прийти лично в 
Управление образованием администрации муниципального района «Сретенский район» Забайкальского края управления образованием по адресу: г. Сретенск, ул. Кочеткова, 8.

