                                     УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЕМ

                                              АДМИНИСТРАЦИИ

                                     МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

                                           «СРЕТЕНСКИЙ РАЙОН»

                                         ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

                                                          ПРИКАЗ
23.03.2015г.                                                                                                          № 87
О мероприятиях по вопросам 

 пожарной безопасности

в образовательных 

учреждениях МР «Сретенский район»

В соответствии с приказом Министерства образования, науки и молодёжной политики Забайкальского края № 199 от 17 марта 2015 года «О мерах по подготовке государственных и муниципальных образовательных организаций Забайкальского края к пожароопасному сезону 2015 года» и распоряжением администрации МР «Сретенский район» № 66 –р от 27 февраля 2015 года «О первоочередных мерах по подготовке к пожароопасному сезону 2015 года».
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Управлению образованием (В.Н. Пахомов) осуществить мониторинг первичных средств пожаротушения  муниципальных образовательных организаций. 
2. Муниципальным образовательным организациям (руководители организаций)

– организовать проведение информационной, профилактической работы среди учащихся, воспитанников и их родителей по обеспечению мер пожарной безопасности;

- организовать проведение профилактической работы среди учащихся и их родителей по формированию бережного отношения к лесу;
- организовать проведение (не реже одного раза в полугодие) тренировок по отработке действий персонала в случае возникновения пожара;

- оказывать содействие органам местного самоуправления в поселениях по патрулированию лесных массивов и устранению чрезвычайных ситуаций.
- согласовывать проведение в пожароопасном сезоне 2015 года культурно – массовых, досуговых и других мероприятий в лесной и прилегающей к ней зоне с органами местного самоуправления и  Государственной лесной службой Сретенского района.
- предоставлять  еженедельные отчёты (пятница) об информационной, профилактической работе среди учащихся и их родителей  в Управление образованием Н.В. Граниной.

- незамедлительно информировать Управление образованием МР «Сретенский район» о возникновении чрезвычайных ситуаций.

3. Контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой.
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      Заместитель Главы МР «Сретенский район» -
Начальник управления образованием

МР «Сретенский район»

Забайкальского края                                                                                    Т.В. Соболева

Н.В. Гранина
