УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЕМ

АДМИНИСТРАЦИИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

«СРЕТЕНСКИЙ РАЙОН»

ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

                                                                   ПРИКАЗ
01.04.2015 г.                                                                                                            № 103
Об организации и проведении 

государственного выпускного экзамена (ГВЭ)
по программам основного общего образования

На основании приказа Министерства образования, науки и молодёжной политики Забайкальского края № 223 от 24 марта 2015 года ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Муниципальному координатору ГИА -9 (Н.В. Гранина) 

- организовать проведение государственного выпускного экзамена (ГВЭ) по программам основного общего образования в соответствии  с Порядком проведения ГИА по образовательным программам основного общего образования, утверждённым приказом Министерства образования и науки РФ от 25 декабря 2013 года № 1394;
- утвердить список участников ГИА -9, имеющих право на сдачу в форме ГВЭ;

- обеспечить доставку экзаменационных материалов в ППЭ  в день проведения экзамена по соответствующему общеобразовательному предмету. Если по объективным причинам доставка экзаменационных материалов в день проведения ГВЭ невозможна, экзаменационные материалы могут быть доставлены в ППЭ в более ранние сроки;

     - сформировать составы предметных комиссий, осуществляющих проверку  экзаменационных работ участников ГВЭ;
- проверку экзаменационных работ предметными комиссиями осуществить в срок не более четырёх дней с момента проведения ГВЭ по соответствующему общеобразовательному предмету;

- в течение суток после проверки работ экзаменационными комиссиями передать результаты проверок в РЦОИ для внесения в РИС;

- протоколы результатов передать в Министерство образования Забайкальского края;

- обеспечить совместно с руководителями ППЭ информационную безопасность ГВЭ, исключить доступ к экзаменационным материалам посторонних лиц, обеспечить сохранность экзаменационных материалов;

- обеспечить хранение результатов ГВЭ в соответствии с Перечнем документов строгой отчетности ГИА – 9.
2. Руководителям образовательных организаций провести разъяснительную работу среди родителей обучающихся и получить письменное согласие от родителей (законных представителей) на прохождение обучающимися ГИА в форме ГВЭ; 

- довести до сведения выпускников, их родителей (законных представителей) о месте (Управление образованием МР «Сретенский район») ознакомления выпускника с проверенной письменной работой;
- разъяснить участникам ГВЭ право подать в конфликтную комиссию в письменной форме аппеляцию о нарушении установленного порядка проведения ГВЭ и (или) о несогласии с выставленной отметкой.
3. Руководителям ППЭ для проведения ГВЭ  (Федорова О.В., Гомзякова М.Ф., Чандышина Н.В.) 
- создать необходимые условия организации и проведения ГВЭ для выпускников с ограниченными возможностями здоровья с учётом особенностей психофизического развития, индивидуальных возможностей и состояния  здоровья выпускников;
- обеспечить изолированное расположение аудиторий при проведении ГВЭ на площадях пункта проведения экзамена в формате ОГЭ;

- до начала экзаменов выпускников обеспечить бумагой в линию для проведения экзамена по русскому языку, в клетку – для математики. В верхнем левом углу листа ставится штамп образовательной организации, в которой обучался выпускник.

4. Организаторам в аудитории 

- проинформировать обучающихся о том, что черновики не обрабатываются и не проверяются;

- проинформировать обучающихся по заполнению титульного листа работы, указывая на нём полное наименование образовательной организации, в которой обучался, ФИО полностью. В штампе указывается дата проведения экзамена;
- объявить обучающимся после заполнения титульного листа о начале экзамена и времени его окончания, зафиксировать  информацию на доске. За 30 и за 5 минут до окончания экзамена сообщить о скором завершении экзамена и необходимости перенести ответы из черновиков в листы;
- во время экзамена разрешить обучающимся пользоваться материалами, определёнными Минобрнауки России, ежегодно издаваемым для утверждения расписания ГВЭ;
- упаковать собранные экзаменационные материалы в отдельный пакет. На каждом пакете отметить наименование, адрес и номер ППЭ, номер аудитории, наименование учебного предмета, по которому проводился экзамен, количество материалов в пакете, ФИО организаторов полностью. К пакету прилагается протокол проведения экзамена.
Заместитель Главы 
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